BT 58 7 B X G B 22 TECO

1ISO-9001 B¢ mRRE

o o

1SO-14001IRIZFEIEFRE

ISI Is:y{m;m (E % T f;{ , %%

INVERTER DUTY MOTOR

H%3x AEHLVS AEULVS X%l
582V EVEF EVVF X!

SKK HC"LEIE

i&-— - iiu _ sl .
T e _
;""'a- 3 ii_ : '.

L

r_vi—-. rr .11

I
" M1
g = o o T oy
P A X ..'.! | b A
0 - = - - .
i _ _Ed |
|I :I ' - . 4 -
a [ ; 4
P | (] -
| - g ‘n .o : % T —
i\ | il S A i .
oo T L < 0
e i
+ NG - o Sy y
i
| | 3 e Dt
s \ I - -
. Talidestl i
1 ] | I | £ | .1.- —3 III.-
| e T, .
s . o
e 5 e e

-rl‘.-r' C e




INVERTER DUTY MOTOR
B4 AEHLVS AEULVS %%l
84, EVEF EVVF %%l

B B5IVBERE

o y
e — .
T ces——— i 5
¢ ot o :
D pyeme———— .
ETTEI— ;

W 58SV ERE

gete i bt e A 10
ETreTae R 0T L DT B — 10
A e o LA R 11
S BSEEESEFRITBEER(E i oo s 11
FEVER G SN BIR F -vreeeerrrrorere oo o 12
\*1WEWH-S RELESTE (PG o ST S 14
Bty i T o AN T A LR 16
¥ EVVEYH-S SNELRSEE (PG )t -ooreettoee oot 18
oy SRR s B B e T 20

% PGE@EﬂE%Eﬁ ...................................................................... 20



Admin
Rectangle

Admin
Arrow

Admin
Arrow

Admin
Rectangle


HieX BIEHEE

AEHLVS AEULVS 37l

)
B
#

TR AERERYE > [LRIFERIIEKEEIED%~30% > &
A IEHIEBERS -

BIRSH
YEBII TR ENTE » IREESEIECIA-142RB L - IRENE -
AEHLVS Ees
EMERIBRD AR/ NZNGE ~ BMIEZHEaRERET » 15
EARI LR BT a5 - IRSIIRIE -
AEULVS
| ISR
& ¥ | SAHEFEREZB(SCIM)
2 B & B B TZRE®(EC) » IS AE%E(CNS)
0| B B | FEEEEE 220V, 380V, 440V, SEEE R
48 R | TR S0Hz B 60Hz
i H 5 h | 1/4 ~ 270HP
R B %8 T | EEEREE > EHRES.F. 1.0
1E | 63 ~315M
R iE ol N | Z=EEINBRI(IPS4)
B A an y] X | BRBICA 1 EEEIBEAN
% gt ¥l X | AEHLVS IM-1001 : /KPIEEZSE » AEULVS IM-3011 © (g AlZess
. SEMEAE 0301
WO RN 00 1 BRI R E R
= & FERAEHENER ¢ &+ 10%LIN  SESREEIER ¢ £ S%LIA
. U | kreEEnER DL REREEHE AIHE 10% LA - (BSESEEEE + 5% LI
8| | % | —aEr
BB M| -15C ~40C
B | R E | HHEHRE 90%LLT ((EARREEERS)
1B | Z = | 10008 R
8 B X | EERGEMERS SRR
Bl m A | e
|54 &f ol X | FEEEBEEE)
n = FESR250LL I Reydaiihi= - A SRR e A -
& HERRTERHIE - EEE S PAEEREK -
i - & SN E R A =M B AE L - AGRBME 90°C fiEidideds -
FH B i L A AHEZS A > BE AN EE A B -
H | R | HBOREeRZ 1206 A EHR T -
£ F & & | Feg
B z £ | phSEERE - EREIREE - mEBEORBEIK BMunsell (7.5B 3.5/0.5)
2 | BEISAEAER AR 1SO-MZAH]
Al B = F | ##ECNS 14400 C4482 ~ [EEE-112/73:B # Fi 2 BEER BRI
s F | EFHEEES - BEHE 100°CLUT
fft 4 | BVEEZS  1457C HEARY




Hwe sl ERHIE

AEHLVS AEULVS %7l

BMAEHLVS AEULVS ZR515MEHR

o2 %A » iB/R40°C » HIEERTE » FRAFRESF 1 1.0 220V 60Hz
2 63 | 3305 | 68.0 | 66.5 | 61.0 | 80.5 | 725 | 60.0 | 0.89 | 5.00 | 0.055 | 305 | 305 | 320 | 0.002 68.0
0.25 | 0.18 4 63 | 1655 | 685 | 67.5 | 63.0 | 64.0 | 545 | 420 | 1.12 | 5.00 | 0.110 | 280 | 260 | 265 | 0.002 68.0
6 71 1120 | 66.0 | 64.0 | 585 | 67.0 | 57.0 | 455 | 1.11 | 5.00 | 0.162 | 230 | 210 | 275 | 0.007 66.5
2 71 | 3370 | 76.0 | 745 | 70.0 | 86.0 | 79.0 | 68.0 | 1.50 | 10.0 | 0.108 | 270 | 240 | 270 | 0.002 76.0
05 | 0.37 4 71 | 1685 | 735 | 735 | 70.0 | 71.0 | 61.0 | 48.0 | 1.88 | 15.0 | 0.215 | 280 | 235 | 300 | 0.005 73.5
6 80 | 1115 | 70.0 | 70.0 | 65.0 | 69.0 | 60.0 | 47.0 | 2.03 | 10.0 | 0.325 | 200 | 195 | 210 | 0.009 72.0
2 80 | 3350 | 775 | 78.0 | 76.0 | 87.0 | 83.0 | 72.0 | 2.90 | 20.0 | 0.217 | 230 | 220 | 250 | 0.005 78.0
1 0.75 4 80 | 1705 | 82.0 | 82.0 | 79.0 | 77.0 | 70.0 | 57.0 | 3.10 | 20.0 | 0.426 | 300 | 270 | 300 | 0.010 82.0
6 90L | 1135 | 79.0 | 79.0 | 76.5 | 705 | 62.0 | 49.5 | 352 | 20.0 | 0.640 | 180 | 165 | 240 | 0.017 79.0
2 90L | 3420 | 83.5 | 835 | 81.5 | 87.0 | 83.0 | 73.0 | 539 | 45.0 | 0.424 | 260 | 240 | 300 | 0.010 83.5
2 1.5 4 90L | 1710 | 83.5 | 84.0 | 83.0 | 84.0 | 78.0 | 66.0 | 558 | 40.0 | 0.849 | 220 | 170 | 280 | 0.017 84.0
6 100L | 1145 | 85.5 | 85.0 | 84.0 | 72.0 | 65.0 | 52.0 | 6.36 | 40.0 | 1.268 | 230 | 205 | 260 | 0.059 86.0
2 90L | 3410 | 84.0 | 84.0 | 82.0 | 88.0 | 850 | 76.0 | 7.95 | 65.0 | 0.639 | 280 | 250 | 290 | 0.013 84.5
3 2.2 4 100L | 1730 | 86.5 | 86.0 | 855 | 83.0 | 78.0 | 68.0 | 8.18 | 70.0 | 1.259 | 295 | 220 | 300 | 0.041 88.0
6 | 112M | 1165 | 86.0 | 86.0 | 83.5 | 70.0 | 63.0 | 51.5 | 9.76 | 70.0 | 1.869 | 180 | 170 | 280 | 0.077 87.0
2 112M | 3475 | 86.5 | 86.0 | 85.0 | 90.0 | 88.0 | 815 | 12.6 | 110 | 1.044 | 270 | 250 | 300 | 0.038 87.5
5 3.7 4 | 112M | 1730 | 86.5 | 87.0 | 86.5 | 84.0 | 81.0 | 73.0 | 135 | 90.0 | 2.098 | 200 | 165 | 250 | 0.061 87.0
6 132S | 1165 | 87.0 | 86.0 | 835 | 76.0 | 69.5 | 58.0 | 14.8 | 95.0 | 3.115 | 190 | 175 | 290 | 0.131 87.0
2 132S | 3500 | 89.0 | 89.0 | 88.0 | 86.5 | 84.0 | 76.0 | 191 | 140 | 1.555 | 230 | 190 | 280 | 0.063 89.0
7.5 5.5 4 132S | 1750 | 88.5 | 88.5 | 88.0 | 84.0 | 79.0 | 68.0 | 19.8 | 150 | 3.111 | 260 | 200 | 300 | 0.104 89.0
6 | 132M | 1165 | 89.0 | 885 | 875 | 785 | 725 | 61.0 | 21.0 | 150 | 4673 | 200 | 175 | 300 | 0.189 89.0
2 1328 | 3510 | 88.5 | 87.5 | 855 | 83.5 | 79.0 | 69.0 | 265 | 210 | 2.068 | 250 | 220 | 320 | 0.072 89.0
10 7.5 4 | 132M | 1740 | 885 | 89.5 | 89.5 | 87.0 | 84.0 | 76.0 | 254 | 195 | 4172 | 230 | 185 | 270 | 0.143 89.5
6 | 160M | 1170 | 90.0 | 87.5 | 86.0 | 78.0 | 72.0 | 60.0 | 27.9 | 220 | 6.204 | 280 | 225 | 290 | 0.420 90.0
2 | 160M | 3530 | 90.0 | 88.0 | 86.5 | 89.5 | 865 | 79.0 | 36.5 | 290 | 3.084 | 220 | 190 | 280 | 0.154 90.5
15 11 4 | 160M | 1760 | 90.0 | 90.0 | 89.5 | 86.5 | 84.0 | 775 |37.7 | 285 | 6.186 | 220 | 165 | 260 | 0.330 91.0
6 160L | 1165 | 90.5 | 90.5 | 90.0 | 79.0 | 75.0 | 66.0 | 41.1 | 285 | 9.346 | 260 | 220 | 250 | 0.616 90.5
2 | 160M | 3525 | 90.5 | 91.0 | 90.0 | 91.0 | 90.0 | 84.0 | 475 | 360 | 4.118 | 220 | 160 | 265 | 0.205 92.0
20 15 4 160L | 1755 | 90.5 | 90.5 | 90.0 | 875 | 85.0 | 775 | 49.4 | 360 | 8.272 | 230 | 165 | 260 | 0.396 91.0
6 | 180M | 1175 | 90.5 | 90.0 | 89.5 | 81.0 | 77.0 | 67.0 | 53.4 | 365 | 12.355 | 245 | 205 | 250 | 1.054 90.5
2 160L | 3530 | 91.0 | 91.5 | 90.5 | 92.0 | 92.0 | 855 | 585 | 465 | 5141 | 240 | 175 | 280 | 0.237 92.0
25 | 185 4 | 180M | 1760 | 92.0 | 91.5 | 91.0 | 86.0 | 835 | 76.0 | 61.9 | 440 | 10.310 | 220 | 205 | 250 | 0.657 92.0
6 180L | 1175 | 915 | 91.0 | 90.0 | 82.0 | 79.0 | 70.0 | 65.2 | 450 | 15.444 | 230 | 185 | 250 | 1.342 91.5
2 | 180M | 3535 | 91.0 | 91.0 | 89.5 | 88.0 | 855 | 79.0 | 73.3 | 520 | 6.160 | 220 | 185 | 265 | 0.302 92.0
30 22 4 | 180M | 1760 | 915 | 92.0 | 91.0 | 855 | 83.0 | 750 | 751 | 535 | 12.373 | 240 | 195 | 260 | 0.715 92.5
6 180L | 1175 | 915 | 915 | 91.0 | 81.0 | 775 | 69.0 | 79.2 | 540 | 185633 | 235 | 175 | 250 | 1.435 91.5
2 180L | 3535 | 91.0 | 915 | 91.0 | 88.0 | 86.0 | 80.0 | 97.8 | 700 | 8213 | 235 | 195 | 270 | 0.358 93.0
40 30 4 180L | 1750 | 925 | 925 | 92.0 | 88.0 | 87.0 | 825 | 96.2 | 690 | 16.591 | 220 | 180 | 250 | 0.810 92.5
6 | 200L | 1180 | 925 | 915 | 91.0 | 85.0 | 82.0 | 745 | 100 | 670 | 24.605 | 225 | 195 | 240 | 2.558 92.5
2 200L | 3555 | 92.0 | 92.0 | 91.0 | 87.5 | 85.0 | 775 | 122 | 945 | 10.209 | 160 | 150 | 270 | 0.905 93.5
50 37 4 | 200L | 1775 | 93.0 | 93.0 | 925 | 83.0 | 79.0 | 71.0 | 127 | 830 | 20.447 | 200 | 180 | 250 | 1.481 94.0
6 | 200L | 1180 | 93.0 | 925 | 915 | 86.0 | 83.0 | 755 | 122 | 845 | 30.757 | 220 | 195 | 230 | 3.256 93.0
2 200L | 3555 | 92.0 | 91.5 | 90.0 | 89.0 | 87.0 | 81.5 | 143 | 1085|12.251 | 150 | 135 | 270 | 1.074 93.5
60 45 4 200L | 1775 | 93.5 | 935 | 93.0 | 845 | 82.0 | 74.0 | 149 | 1050 | 24.536 | 200 | 180 | 250 | 1.731 94.0
6 | 2255 | 1180 | 93.0 | 925 | 925 | 86.0 | 84.0 | 775 | 147 | 965 | 36.908 | 200 | 180 | 230 | 4.194 94.0
2 | 2255 | 3560 | 93.0 | 93.0 | 92.0 | 88.0 | 86.0 | 80.0 | 179 | 1230|15.292 | 150 | 140 | 300 | 1.211 94.5
75 55 4 | 2255 | 1780 | 935 | 93.0 | 925 | 84.0 | 815 | 750 | 187 | 1235|30.584 | 230 | 185 | 220 | 2.897 94.0
6 | 250S | 1185 | 935 | 925 | 915 | 82.0 | 775 | 68.0 | 192 | 1450 |45.940 | 195 | 180 | 290 | 6.492 94.0
2 | 250S | 3560 | 935 | 935 | 93.0 | 89.5 | 885 | 845 | 234 | 1640|20.389 | 130 | 120 | 280 | 1.759 94.5
100 75 4 | 250S | 1780 | 94.0 | 935 | 935 | 885 | 86.5 | 81.0 | 235 | 1570 |40.779 | 150 | 150 | 250 | 4.853 94.5
6 | 250M | 1185 | 94.0 | 935 | 93.0 | 835 | 80.5 | 72.0 | 249 | 1700 |61.254 | 185 | 180 | 260 | 7.694 94.0
2 | 250M | 3570 | 945 | 94.0 | 93.0 | 90.0 | 89.0 | 855 | 288 | 2180|25.415 | 150 | 130 | 300 | 2.111 95.0
125 90 4 | 250M | 1780 | 94.0 | 93.0 | 92.0 | 87.0 | 845 | 77.5 | 299 | 2080 |50.973 | 170 | 170 | 250 | 5.033 94.5
6 | 280S | 1182 | 93.8 | 932 | 925 | 85.0 | 82.0 | 740 | 296 | 2000 | 74.0 180 | 150 | 220 | 13.2 94.5
2 | 280S | 3565 | 94.2 | 936 | 93.0 | 89.0 | 86.0 | 80.0 | 352 | 2470 | 30.0 120 | 100 | 280 | 3.9 95.0
150 | 110 4 | 280S | 1780 | 94.1 | 941 | 93.0 | 87.0 | 85.0 | 80.0 | 352 | 2460 | 60.2 150 | 130 | 210 | 8.2 94.5
6 | 280M | 1182 | 941 | 935 | 93.0 | 85.0 | 82.0 | 74.0 | 360 | 2400 | 90.4 180 | 150 | 220 | 15.1 94.5
2 | 280M | 3565 | 94.4 | 94.0 | 93.0 | 90.0 | 88.0 | 81.0 | 406 |2870| 36.0 100 | 85 | 280 | 45 95.0
175 | 132 4 | 280M | 1780 | 94.3 | 93.7 | 93.0 | 88.0 | 86.0 | 81.0 | 418 | 2840 | 722 150 | 130 | 210 | 9.5 95.0
6 | 3155 | 1185 | 94.3 | 938 | 93.2 | 86.0 | 83.0 | 740 | 428 |2860| 1084 | 180 | 150 | 220 | 18.4 95.0
o 2 | 3155|3570 | 94.6 | 94.0 | 93.3 | 90.0 | 88.0 | 81.0 | 494 | 3700| 43.6 120 | 100 | 280 | 5.4 95.0
015 160 4 | 3155 | 1780 | 945 | 940 | 93.1 | 88.0 | 86.0 | 81.0 | 504 | 3500| 87.6 150 | 130 | 220 | 12.4 95.0
6 | 315M | 1185 | 945 | 940 | 93.2 | 86.0 | 83.0 | 740 | 516 |3500| 131.0 | 170 | 150 | 220 | 22.7 95.0
250 200 2 | 315M | 3570 | 94.6 | 940 | 93.3 | 90.0 | 88.0 | 81.0 | 616 | 4500 | 43.6 120 | 100 | 280 | 6.9 95.0
270 4 | 315M | 1780 | 94.6 | 940 | 93.1 | 88.0 | 86.0 | 81.0 | 630 | 4400| 87.6 150 | 130 | 220 | 14.4 95.0
2 1. RERTTEMKIS JIS C4212 0 IEEE 112 JIE7575BTE » CNS 14400 3. A ZEIKIEC 34-1 GHER(RLRE/EFACNS 14400535E) ©

2. FIEERRESRAEAE - 4. D EHEEREE BT RITEH


Administrator
Rectangle

Administrator
Rectangle

Administrator
Arrow


Hie U B &

AEHLVS AEULVS 37l

W 3952 5% B3
EEEEEN

Eam——

:opal

Eu S

— EAZC$88 53 - AEHLVS
L SIECESEESE - AEULVS

WERSE

SRERNSE
EEAIEEIE - FEREERET  SNERE - ARk -
ZREAMABEER - BERXAER  INERERE - REEER -
EimII IIRMEEC / BSKT » ZNECANF AR - EREMERERITENX -

REEm
RABREAYE - ERE - KiRE) - BREHIE  FERAER  KKER -
mERE - HREEl - BRFE - AREX  BRAEEH - BREFMETAHER - ATHRELER
EEHER - BANSRERERERTS -
KETEBRMZR  MIRTHREREZER » AR @ B

MEEISE
AEEFAER BB NMERED
BMELEERER -
2RENEE - REAHPSS » BHEE - BB RBIEE » 2 F EREM -
AL REEN24Z HTEB&ET » SHEUMECE markhs » ATEEEA -

WARAZ RSN HERET - RSB - AT

B ST AERRERN G 13118658) » BEREEAEE - BERE ~ IgNESHE 24
BIRINEE -
1R BTRHARAILR » AR R NAZ/KERIE » I SEZSR M SRS AR T -
F#30 K2 F#160~250 B AL BARIFE B3 » L ~ FAEZRIBAIAREE » BUEIRERS
R EREES R EBDOCNVLAPR B ATNE—=R » B Em » mBEBIEE -
=
BZELDI
- J— N %ﬁﬂﬂ%ﬁﬂ %ﬁﬂﬂﬁﬁﬁ AA s
BRI 228 175 Wi D For W5 6 P AL R 7
IM-1001 (IM B3) IM-3001(IM B5) IM-3601(IM B14) IM-2001(M B35) | (ff D Flange)
7Kl - . ISR |
W EH;D AT ‘:{ w1 E{;B
IM-1011 (IM V5) IM-3011(IM V1) IM-3611(IM B18) IM-2101(IM B34) (Bﬁ © Flange)
%ﬁﬁfgﬁ | |j L EE KT
b ! BB AR T
R




: L FIG.1 AD C = FIG.3
‘ ]
% N 3 ED m—
= T | r )
_ = = [9) | L el = -
== : =®
— = %l [ = %T
E=|—=!
‘ LE B c |E e A LE B c El -
T T
58 o 5 OKKHOLE | 2B s A T OKK HOLE
(=] ﬁ: (<] 4-0K HOLES & ﬁ O 4-0K HOLES
DH TAP. oD DH TAP / @D
L FIG.2 FIG.4 AD
ED|_
"
= ED|
=== (s}
— o—— e ey
- = - =3 7
/o 4
< g
**ii:if,,,’—r. o EI
F F
LE ‘ B ‘ Cc E} E
88 ] KK HOLE / B BB OKK_HOLE
E itm of © 4-0K _HOLES / E itm © 4-0K HOLES
DHTAP,|_oD DHTAP[. oD
0.25 0.25 — 63 100 28 120 144 123 93 80 — 100 40 63 8 135 —
0.5 0.5 0.25 71 112 | 355 | 140 162 133 103 90 e 115 45 71 8 152 e
1 1 0.5 80 1 125 | 355 | 155 177 144 112 100 — 130 50 80 9 1685 | —
2
3 2 1 90L 140 | 355 | 170 200 157 125 125 — 150 56 90 10 190 —
— 3 2 100L 160 45 195 219 180 145 140 = 175 63 100 12.5 = 243
5) 5 8 112M 190 45 224 238 189 154 140 — 175 70 112 14 — 265
:05 7.5 5] 1328 2 216 45 250 273 225 180 140 — 175 89 132 16 — 310
— 10 7.5 132M 216 45 250 273 225 180 178 — 212 89 132 16 — 310
;i 15 10 160M 3 254 50 300 334 263 218 210 e 250 108 160 18 e 377
25 20 15 160L 254 50 300 334 263 218 254 — 300 108 160 18 — 377
30 — — 180MA 4 279 75 355 382 305 250 241 — 297 121 180 20 — 421
25
— 20 20 180MC 3 279 75 355 382 305 250 241 = 297 121 180 20 = 421
40 e e 180LA 4 279 75 355 382 305 250 279 e 335 121 180 20 e 421
25
— 40 - 180LC 3 279 75 355 382 305 250 279 — 335 121 180 20 — 421
50
- — — 200LA 318 80 400 458 362 299 305 — 365 133 | 200 25 — 499
50 40
— o - 200LC 4 318 80 400 458 362 299 305 — 365 133 | 200 25 — 499
75 — — 225SA 356 | 100 | 450 510 | 411 337 286 — 350 149 | 225 30 — 550
— 75 60 225SC 356 | 100 | 450 510 | 411 337 286 — 350 149 | 225 30 — 550
100 — — 250SA 406 110 500 545 499 384 311 — 385 168 | 250 32 — 592
— 100 75 250SC 5 406 110 | 500 545 | 499 | 384 311 — 385 168 | 250 32 — 592
125 — — 250MA 406 110 500 545 499 384 349 — 425 168 | 250 32 — 592
— 125 100 250MC 406 110 | 500 545 | 499 | 384 349 — 425 168 | 250 32 — 592
150 — — 280S 457 110 560 625 610 455 368 110 445 190 | 280 36 — 710
— 150 125 280S ~ 457 110 | 560 625 | 610 | 455 368 110 445 190 | 280 36 — 710
175 — — 280M i 457 110 560 625 610 455 419 130 495 190 | 280 36 — 710
175 150 280M 457 110 | 560 625 | 610 | 455 419 130 495 190 | 280 36 — 710
200
215 — — 3158 508 115 | 615 625 | 610 | 455 406 115 490 | 216 | 315 40 — 743
200
— —_— 175 3158 508 115 | 615 625 | 610 | 455 406 115 490 | 216 | 315 40 — 743
250 ’
570 — — 315M 508 115 | 615 625 | 610 | 455 457 115 540 | 216 | 315 40 — 743
250 200
— 315M 508 115 | 615 625 | 610 | 455 457 115 540 | 216 | 315 40 — 743
270 215
* i LEMDEEDAZE  ©11-028 1 j6 ©38-D48 : k6 D55-D95 : m6 © 2.BDBEHAE © HE5E250(F)LLT © +0,-0.5 » AE5E280LL E : +0,-1 ©

3ME5E280LL FEEEA R REE ©

4N EBEMBEE -

B BT ©




FIG.5

F

AD

SRSV =3 ) e

AEHLVS AEULVS 37l

FIG.7

INEE

AF

| THA

- A
BB OKK HOLE // -5 = ;B €
g[ mf ol 4-0K HOLES
DH TAP / oD
FIG.6 %
L AD L AF
T
7]
= d <
5y > e
AA
AAA.L AA
K HOLE AB
Dimension in mm
29 7 22 219 76 1 23 18 4 8.5 12.5 M4X8 620127 620127 8.5 63
54 7 22 250.5 | 855 14 30 24 5 11 16 M5X10 6202727 620227 11.5 71
55) 10 22 2825 | 925 19 40 25 6 15.5 215 M6X12 620427 620427 17 80
65 10 22 332.5 | 101.5 24 50 32 8 20 27 M8X16 620527 6205727 24 90L
71 12 28 3745 | 1115 28 60 40 8 24 31 M10X20 620627 630527 37 100L
83 12 28 391.5 | 121.5 28 60 40 8 24 31 M10X20 630627 63062Z 46 112M
83 12 35 454 145 38 80 64 10 33 41 M12X24 630827 630677 68 1328
83 12 35 492 145 38 80 64 10 33 41 M12X24 6308727 630677 79 132M
108 14.5 35 608 180 42 110 80 12 37 45 M16X32 630927 63072Z 125 160M
108 14.5 35 652 180 42 110 80 12 37 45 M16X32 630927 63072Z 140 160L
119 14.5 52 672 200 48 110 80 14 42.5 51.5 M16X32 | 6311Z2ZC3 6310ZZC3 179 180MA
119 145 | 52 672 200 48 110 80 14 425 51.5 M16X32 631122 631027 195 180MC
119 145 | 52 710 200 55 110 80 16 49 59 M20X40 | 6312ZZC3 6310ZZC3 198 180LA
119 14.5 52 710 200 55) 110 80 16 49 59 M20X40 631227 6310Z2Z 223 180LC
129 18.5 65 7745 | 226.5 55 110 80 16 49 59 M20X40 | 6312ZZC3 6212ZZC3 312 200LA
129 18.5 65 804.5 | 226.5 60 140 110 18 53 64 M20X40 631427 621227 324 200LC
153 18.5 92 786 241 55] 110 80 16 49 59 M20X40 | 6312ZZC3 6212ZZC3 400 225S5A
153 18.5 92 816 241 65 140 110 18 58 69 M20X40 6315727 6213727 412 225SC
139 24 92 | 852.5 | 263.5 55 110 80 16 49 59 M20X40 6313C3 6313C3 449 250SA
139 24 92 882.5 | 264 75 140 110 20 67.5 79.5 M20X40 NU316 6313 508 250SC
139 24 92 | 890.5 | 263.5 55 110 80 16 49 59 M20X40 6313C3 6313C3 517 250MA
139 24 92 920.5 | 264 75 140 110 20 67.5 79.5 M20X40 NU316 6313 575 250MC
91 24 — 1012 | 344 55 110 80 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 680 280S
91 24 — 1072 344 85 170 140 22 76 90 — NU320C3 6316/C3VL0241 760 280S
91 24 — 1062 | 343 55 110 80 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 725 280M
91 24 — 1122 343 85 170 140 22 76 90 — NU320C3 6316/C3VL0241 820 280M
126 28 — 1101 369 55) 110 80 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 840 3158
126 28 — 1161 369 95 170 140 25 86 100 — NU320C3 6316/C3VL0241 970 3158
126 28 — 1152 369 55) 110 80 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 1000 315M
126 28 — 1212 369 95 170 140 25 86 100 — NU320C3 6316/C3VL0241 1090 315M




FIG.1

@AC

(L
|
ED

LB

LD

Lt

DH TAP/|__ @D

\ 408 HOLES

HB

HB

[ D

LB

_DH TAP/|__@D

oD

@KK HOLE

'4-0S HOLES

0.25 | 0.25 — 63 1 144 123 93 — 22 248 12 225 74 130 110 160
0.5 0.5 0.25 71 162 133 103 — 22 277.5 12 247.5 82 130 110 160
1 1 0.5 80 2 177 144 112 — 22 282 12 242 60 165 130 200
g 2 1 90L 3 200 157 125 - 22 371.5 12 321.5 113 165 130 200
— 3 2 100L 2 219 180 145 140 28 374.5 16 314.5 88 215 180 250
5 5 3 112M 3 238 189 154 150 28 431 16 371 135 215 180 250
71(? J725) 5 1328 2 273 224 180 169 35 454 20 374 97 265 230 300
— 10 {25 132M 273 224 180 169 35 492 20 412 116 265 230 300
;g 15 10 160M 4 334 263 218 217 35 608 20 498 151 300 250 350
25 20 15 160L 334 263 218 217 35 652 20 542 173 300 250 350
30 — — 180MA 382 305 250 241 52 672 20 562 | 170.5 350 300 400
2
- 3(5) 20 180MC 5 382 305 250 241 52 672 20 562 | 170.5 350 300 400
40 — — 180LA 382 305 250 241 52 710 20 600 | 189.5 350 300 400
40
- 30 25 180LC 382 305 250 241 52 710 20 600 | 189.5 350 300 400
Zg — — 200LA 458 362 299 286 65 774.5 20 664.5 | 194.5 400 350 450
50 40
- 60 50 200LC 6 458 362 299 286 65 804.5 20 664.5 | 194.5 400 350 450
75 - - 2258A 510 411 337 312 92 786 22 676 190 500 450 550
— 75 60 225S5C 510 411 337 312 92 816 22 676 190 500 450 550
100 — — 250SA 545 499 384 | 329.5 92 882.5 22 7425 | 182.5 500 450 550
— 100 75 250SC 7 545 499 384 | 329.5 92 882.5 22 742.5 | 182.5 500 450 550
125 — - 250MA 545 499 384 | 329.5 92 890.5 22 780.5 | 201.5 500 450 550
— 125 100 250MC 545 499 384 | 329.5 92 920.5 22 780.5 | 201.5 500 450 550
150 280S 610 610 455 383 — 1012 25 902 156 600 550 660
150 125 280S 610 610 455 383 — 1072 25 902 156 600 550 660
175 280M 610 610 455 383 — 1101 25 991 200 600 550 660
175 150 280M 610 610 455 383 — 1161 25 991 200 600 550 660
2
Z?g - - 3158 8 610 610 455 383 - 1101 25 991 200 600 550 660
2
- 2?2 175 3158 610 610 455 383 — 1161 25 991 200 600 550 660
2?8 — - 315M 610 610 455 383 - 1152 25 1042 226 600 550 660
2 2
— 258 2(1)2 315M 610 610 455 383 - 1212 25 1042 226 600 550 660

i LLEHLWERIAZE : ©11-028: j6 P3B-D48: k6 DBE-PI5 : mp °

3. 1252800 EEEER T AEHER ©

2.5 BBENAZE : h7 »

4. LA EREINERE

BARSITEA




FIG.6

SRSV =3 ) e

AEHLVS AEULVS 37l

FIG.8

HB HB
20

—

DRIVE END
GRIP EXTENSION OF
GREASE DISCHARGER

GA
G

NON DRIVE END D
GRIP_EXTENSION OF
GREASE DISCHARGER

Dimension in mm

10 3.5 1 23 18 — 4 85 | 125 M4X8 6201ZZ 6201ZZ 9.5 63
10 3.5 14 30 24 — 5 11 16 M5X10 620277 620227 12.4 71
12 3.5 19 40 25 — 6 155 | 215 M6X12 6204727 620427 19 80
12 3.5 24 50 32 - 8 20 27 M8X16 620527 620527 27 90L
14.5 4 28 60 40 — 8 24 31 M10X20 6206727 630527 40 100L
14.5 4 28 60 40 8 24 31 M10X20 6306ZZ 6306ZZ 51 112M
145 4 38 80 64 10 10 33 41 M12X24 6308Z2Z 6306Z2Z 73 1328
14.5 4 38 80 64 - 10 33 41 M12X24 6308ZZ 630627 84 132M
18.5 5 42 110 80 — 12 37 45 M16X32 6309ZZ 6307Z2Z 133 160M
18.5 5 42 110 80 - 12 37 45 M16X32 6309ZZ 6307ZZ 148 160L
18.5 5 48 110 80 — 14 425 | 51.5 M16X32 6311Z2ZC3 6310ZZC3 187 180MA
18.5 5 48 110 80 - 14 425 | 51.5 M16X32 631122 631027 203 180MC
18.5 5 55 110 80 — 16 49 59 M20X40 6312ZZC3 6210ZZC3 206 180LA
18.5 5 55 110 80 - 16 49 59 M20X40 631227 631027 231 180LC
18.5 5 55 110 80 — 16 49 59 M20X40 6312ZZC3 6212ZZC3 322 200LA
18.5 5 60 140 110 - 18 53 64 M20X40 6314727 621277 334 200LC
18.5 5 55 110 80 — 16 49 59 M20X40 63127ZC3 621277C3 420 2258A
18.5 5 65 140 110 — 18 58 69 M20X40 6315727 621327 432 2255C
18.5 5 55 110 80 — 16 49 59 M20X40 6313C3 6313C3 469 250SA
18.5 5 75 140 110 — 20 67.5 | 79.5 M20X40 NU316 6313 528 250SC
18.5 5 55 110 80 — 16 49 59 M20X40 6313C3 6313C3 537 250MA
18.5 5 5 140 110 — 20 S | 7B M20X40 NU316 6313 595) 250MC
24 6 55 110 80 104 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 750 280S
24 6 85 170 140 | 157 22 76 90 — NU320C3 6316/C3VL0241 840 280S
24 6 55 110 80 104 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 800 280M
24 6 85 170 140 | 157 22 76 90 — NU320C3 6316/C3VL0241 910 280M
24 6 55 110 80 104 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 930 3158
24 6 95 170 140 | 157 25 86 100 — NU320C3 6316/C3VL0241 1070 3158
24 6 55 110 80 104 16 49 59 — 6314C3 6314/C3VL0241 1100 315M
24 6 95 170 140 | 157 25 86 100 — NU320C3 6316/C3VL0241 1170 315M

O,



nie B BEAH G

EVEF EVVF %%l

WE @158

EIRMIE - SHNER
o FHENEGE N H SR EINR - BTGt o SN E

.
® LHERST KA ZEETTEIECBBE S —Hf - BitE
H > Bk - REEE  EERAFEE -

RHENS - ERES

® FLETERNEGET - Dt H BN A T > BT Ees
tall - —EIERAEE -

® SRS RBER T S R - RS R A
BB AR HE(CNS) MBI FE SR & (IEC)RRHE - (S

=]

=i

ERfaETR - SEMWA

® it o BAEE ~ BR/KIERIHIRGS) -

® SIRCRISAINES - WA RIE o BiFIURETE -

® MIREERITNATRE - WAR2KLAZKEE » BiEi/NCIV
EF#132(&) LT R2000V » F#160(&) Lk
2200V - HiESEZEN e S BRIE AR T -

BEORT - RIEER

® SRR R SRR T o B A > E/]N o BiERE
i IE AR -

o SRS ANIE o BRI -

® SRFIMHRED ~ MHEEE - EEEE THRi Ry o SR
PEHIRGHE - (BoREEERY -

WREE R
5 L
i | SR AR B SCIM)

Blom o# 5 =R

FEERDY ¢ TPSA(EER) 5 MEEEMETRG © IP54

Ay

i
ot
2

EVEF : /K Z2E(IM 1001)
EVVF @ f£5771~250 M FEZE4E(IM 3001 ~ 3011)
RESR280 Fsr FEER44E(IM 3011)

IS LG B

IC416 * HRH AL JE .
HESR © 20020 N EAHS0/60HZ 200~240V
HESSE : 22501 ERE G 1 A A E)

& i EVEF: 71 ~315M EVVF: 71 ~ 280M.
i iy 2P 4P 6P ]p
OO W (HP) 1/2 ~ 270 1/2 ~ 270 1/4 ~ 215 25 ~ 150

B OE 8| W —}H220,380,415,440,460V 50 or 60Hz
OB O T | EEEE
oo | e 100 ‘ S
SRR 1 20 0 1 » WESERLIE LU TR
Br B B M | 125%KEEE
B % % | FROTBRES - HEm)
w| B i | — R PO R A SR B B S AR 2 )
| & | WER1L000ARF
B w | -15C ~ 40C

i

FEHERREE 80%LL T (fER

REGERT)

[ L D ey S Pl S 3 A ) e 2

HRAG (RS S

B3 875 i P+ PR B EC R HIE 25 R +(Munsell 7.5B 3.5/0.5)

1.[E#4EE  P.G(ENCODER) » f#@i%s » 600P.P.R
FERRT1~250 1 12~24VERE HEBF280LL | @ 12VERE

2 B RAESS WA




nie A BEAH G

EVEF EVVF %%l

‘.l*.:.’%
.ﬁﬂl

=
i =

g—— tL-

sEElLXEAMIP.G. - YG
—L Bassls% AIP.G. 1 YH

— BAZXESEEIE | EVEF
L STXEEESE | EVVF

WEEHERIBERER

# 48 =8 B 3% KR I) EE R EE&EE
Prreeg 7300EV 1/4 ~3 HP 220V
r’ Sensorless[A] EfZEH] 1 ~3HP 440V
PIDHERE
g[ M PFSREAE ¢ Copy unit

| PC / PDAMERRBERE

> !II 2in/ 1 out%k
STEERERRRE

7300CV 1/2 ~ 40 HP 220V

Sensorless[aj 2] 1 ~75HP 440V

PC / PDAEFFEHE
AEEMC filter
s PESEFEAEAE ¢ Copy unit

n: H PEEPLC / PIDEEHIAE
é:-. 1 ._
[z}

7200MA 1 ~40 HP 220V

Hh o~ X LCDER R e 2885 H B RE 1 ~75HP 440V
PGIEIRZTHEERERNE » "I{EV / F + PGEfE
BRI

REHEI & PID R PLC ~ EHHFEEAE B IRz G H
FETRIE RS RE R BTIAS(C.ALS.E.)

Sensorless /Al & 2]
— 7200GS 25 ~ 100 HP 220V
e AR © PID+AES / V.F / V/F+PG / 25 ~ 400 HP 440V
as ) Sensorless Vector+#FREAuto tuning
am th ~ LD B S s B
r:i" A& 22 %1C.M.Chock B Ik HE AR
= =




EVEFYG-S 41}

-

t
Jo20noe | !
LE L s

L FIG.2 AD FIG.4
£ L y AD
AC | E AC
| ED !
= T 0\ /0
= | = !
=Zil=1= - A
reBaE T Y A© =8
- L
I — ieNE 8 [l
920 HOLE |, i G | AE 4&* KK HOLE] {7 AE 1 A
¢KK HOLE 4
Le L 2 Ll 4—¢K HOLES L—w
BB @ 8 - AB
/]
DH TAP @D
5 (HP
' L) i Bk | A AA | AB | AC | AD | AE B BA BB © H HA | HC | HD
2P | 4P | 6P 8P
05 | 05 | 025 | -- 71 1 112 | 355 | 140 | 164 | 145 | 103 | 90 15 | 45 | 71 80 | 152 | --
1 0.5 80 1 125 | 355 | 155 | 177 | 152 | 112 | 100 | --- 130 | 50 | 80 9.0 | 168 | --
2 1 90L 1 140 | 355 | 170 | 200 | 163 | 125 | 125 | - 150 | 56 | 90 | 10.0 | 190 | --
3 2 100L 2 160 | 45.0 | 195 | 219 | 180 | 145 | 140 | -- 175 | 63 | 100 | 125 | - | 243
5 5 3 112M 2 190 | 45.0 | 224 | 238 | 189 | 154 | 140 | -- 175 | 70 | 112 | 140 | - | 265
7.5
10 7.5 5 1328 2 | 216 | 450 | 250 | 273 | 225 | 180 | 140 | -- 175 | 89 | 132 | 16.0 | - | 310
10 | 75 132M 2 | 216 | 450 | 250 | 273 | 225 | 180 | 178 | - | 212 | 89 | 132 | 160 | - | 310
15
20 15 10 160M 3 | 254 | 50.0 | 300 | 334 | 263 | 218 | 210 | -- | 250 | 108 | 160 | 18.0 | - | 377
25 20 15 160L 3 | 254 | 50.0 | 300 | 334 | 263 | 218 | 254 | -- 300 | 108 | 160 | 18.0 | -- | 377
30 180MA 3 | 279 | 75.0 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 — | 297 | 121 | 180 | 20.0 | -- | 421
25
30 20 180MC 3 | 279 | 75.0 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 — | 297 | 121 | 180 | 20.0 | -- | 421
40 180LA 3 | 279 | 75.0 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 | -- | 335 | 121 | 180 | 20.0 | -- | 421
25
40 30 180LC 3 | 279 | 75.0 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 | -- 335 | 121 | 180 | 20.0 | -- | 421
50
60 200LA 4 318 | 80.0 | 400 | 420 | 342 | 279 | 305 | -- 365 | 133 | 200 | 25.0 | -- | 469
- 50 | 40 25
200LC 4 318 | 80.0 | 400 | 420 | 342 | 279 | 305 | -- 365 | 133 | 200 | 25.0 | - | 469
- 60 | 50 30
75 225SA 4 356 | 90.0 | 450 | 458 | 386 | 312 | 286 | -- | 350 | 149 | 225 | 30.0 | - | 524
75 | 60 40 225SC 4 356 | 90.0 | 450 | 458 | 386 | 312 | 286 | -- | 350 | 149 | 225 | 30.0 | - | 524
100 | - 250SA 4 | 406 |100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 311 - | 425 | 168 | 250 | 36.0 | - | 575
100 | 75 50 250SC 4 | 406 |100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 311 — | 425 | 168 | 250 | 36.0 | - | 575
125 | - 250MA 4 | 406 |100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 349 | -- | 480 | 168 | 250 | 36.0 | --- | 575
125 | 100 | 60 250MC 4 | 406 |100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 349 | -- | 480 | 168 | 250 | 36.0 | - | 575
150 | - 280SA 5 | 457 | 110.0 | 560 | 625 | 610 | 455 | 368 | 110 | 445 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
— | 150 | 125 | 75 280SC 6 | 457 | 110.0| 560 | 625 | 610 | 455 | 368 | 110 | 445 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
175 280MA 5 | 457 | 110.0 | 560 | 625 | 610 | 455 | 419 | 130 | 495 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
- | 175 | 150 | 100 280MC 6 | 457 | 110.0| 560 | 625 | 610 | 455 | 419 | 130 | 495 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
200
o5 | T 315SA 5 508 | 115.0 | 615 | 625 | 610 | 455 | 406 | 115 | 490 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743
200
= | ms 175 | 125 3155C 6 508 | 115.0 | 615 | 625 | 610 | 455 | 406 | 115 | 490 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743
270 | - 315MA 5 508 | 115.0 | 615 | 625 | 610 | 455 | 457 | 115 | 540 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743
250 | 200
= | 270 | 215 150 315MC 6 508 | 115.0 | 615 | 625 | 610 | 455 | 457 | 115 | 540 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743




nive 20 BEAH NG

EVEF EVVF %%l

L

FAN MOTOR 4P—1HP

AN MOTOR 4P—thP__

it LG ERSDRE ¢ ¢ 14-428 1 j6

~, =T /,N $38-048 1 k6 $55-$95 : m6 °
| 2\ S 2. W LEEHAZ $ 71~280mm : +0,-0.5 >

@22 HOLE

1 280~315mm : +0,-1 °
A 184 5. 4=
= 55 3. DLEB{EATEREE - ARSI TEAN -
1 %L ]

Dimension in mm

HE | K | KK | L | LE | LL L. L e x e 1235
p| E|ee|eb| F| e |Ga DH s JEE A Kgs -
54 | 7 | 220 | 345|180 | — | 14| 30 | — | 24 | 5 | 11.0]160 | MsX10 620277 | 620222 12 71
55 | 10 | 22 | 373 | 183 | — | 19| 40 | — | 25 | 6 |155|215| Mexi2 62047Z | 620422 16 80
65 | 10 | 22 | 427 | 196 | — | 24 | 50 | — | 32 | 8 |200|270| Mexi6 62052Z | 620522 24 9oL
71 | 12 | 28 | 461 | 198 | — | 28 | 60 | — | 40 | 8 | 240|31.0| MioX20 | 6206zZ | 630527 33 100L
83 | 12 | 28 | 493 | 223 | — | 28 | 60 | — | 40 | 8 | 240|310 | Mi0X20 | 63062z | 630627 43 112M
83 | 12 | 35 | 538 | 229 | — | 38 | 80 | — | 64 | 10 | 33.0|41.0 | Mi2x24 | 6308zzZ | 63062Z 63 1325 @
83 | 12 | 35 | 576 | 229 | — | 38 | 80 | — | 64 | 10 | 33.0|41.0 | Mi2x24 | 6308zZ | 63062Z 79 132M
108 | 145 | 35 | 743 | 315 | — | 42 | 110 | — | 80 | 12 | 37.0|450 | Miex32 | 63092z | 630722 127 160M
108 | 145 | 35 | 787 | 3156 | — | 42 | 110 | — | 80 | 12 | 37.0|45.0 | Miex32 | 63092z | 630722 149 160L
119 |145| 52 | 800 | 328 | — | 48 | 110 | — | 80 | 14 | 425|515 | M16x32 | 63112ZC3 | 63102ZC3 190 180MA
119 |145| 52 | 800 | 328 | — | 48 | 110 | — | 80 | 14 | 425|515 | M16x32 | 63112z 631022 187 180MC
119 |145| 52 | 838 | 328 | — | 55 | 110 | — | 80 | 16 | 49.0| 59.0 | M20X40 | 63122ZC3 | 63102ZC3 218 180LA
119 |145| 52 | 838 | 328 | — | 55 | 110 | — | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 | 63122z | 631022 220 180LC
128 [ 185 | 65 | 863 | 315 | -~ | 55 | 110 | — | 80 | 16 | 49.0|59.0 | M20x40 | 631203 | 62127ZC3 292 200LA
128 | 185 | 65 | 893 | 315 | - | 60 | 140 | — | 110 | 18 | 53.0| 640 | M20X40 6314 | 621277C3 304 200LC
153 [185 | 92 |1020| 475 | — | 55 | 110 | — | 80 | 16 | 49.0| 59.0 | M20X40 | 6312C3 | 62127ZC3 358 205SA
153 [ 185 | 92 |1050| 475 | — | 65 | 140 | — | 110 | 18 | 58.0| 69.0 | M20X40 6315 621322 385 2255C
139 | 240 | 92 |1115| 526 | 19.0 | 55 | 110 | — | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 | 6313C3 | 6313C3 518 250SA
139 | 240 | 92 |1145| 526 | 19.0 | 75 | 140 | — | 110 | 20 | 67.5|79.5 | M20x40 | NU316 6313 532 250SC
139 | 240 | 92 |1172| 545 | 285 | 55 | 110 | — | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 | 6313C3 | 6313C3 502 250MA
139 | 240 | 92 |1202| 545 | 285 | 75 | 140 | — | 110 | 20 | 67.5|79.5 | M20X40 | NU316 6313 534 250MC
o1 |240| — |1382] 714 | — | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0] 59.0 6314C3 | 6314C3 850 280SA
91 |240| — |1442| 714 | — | 85 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0] 90.0 NU320C3 6316 | 910/990/1070 | 280SC
o1 |240| — |1432] 713 | — | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0] 59.0 6314C3 | 6314C3 895 280MA
o1 |240| — |1492| 713 | — | &5 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0] 90.0 NU320C3 6316 | 980/990/1000 | 280MC
126 |28.0 | — |1471| 739 | — | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 | 6314C3 1010 315SA
126 |28.0 | — |1531| 739 | — | 95 | 170 | 157 | 140 | 25 | 86.0 |100.0 NU320C3 6316 | 1140/1130/1120 | 315SA
126 | 280 | — |1522| 739 | — | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 | 6314C3 1170 315MA
126 |28.0 | — |1582| 739 | — | 95 | 170 | 157 | 140 | 25 | 86.0 |100.0 NU320C3 6316 | 1230/1260/1290 | 315MC




EVEFYH-S 4}

L FIG.1
E
| ED
O
= ‘ o
(o)
I | | 2
o 2 4.
| = !
@ o
—— p— —1 A L
- 920 HOLE N [ ! I £ #22 HOLE N
#KK_HOL i

LE B c A
o S 4—9¢K HOLE
BB ¥ AB

DH TAP @D
. . FIG2 .
e AC |
) ED
‘ g
o
T —
- = |-= g i
= ) ®- it

HA

HE

o

I N A N 1 ;
= 1 pgm v AR
20 HOLE AE! Ll L @2ZHOLT, | L JBBLB tile P oL
‘ R —

o

LT[ | i / 4 PF 1/2" I %

' F KK _HOLE
L ———— A AB
LE B c 4—¢K HOLES L—-lAB
<
BB o /i(ﬂ o /O

DH TAP @D DH TAP. @D
HHED (HP
' Ll 1E8R By | A AA | AB | AC | AD | AE B BA | BB © H HA | HC | HD
2P | 4P | 6P | 8P
05 | 05 | 025 -- 71 1 112 | 355 | 140 | 164 | 145 | 103 | 90 — | 115 | 45 | 71 80 | 152 | -
1 1 0.5 80 1 125 | 355 | 155 | 177 | 152 | 112 | 100 | — | 130 | 50 | 80 | 9.0 | 168 | --
2
2 1 90L 1 140 | 355 | 170 | 200 | 163 | 125 | 125 | - | 150 | 56 | 90 | 10.0 | 190 | --
3 2 100L 2 | 160 | 45.0 | 195 | 219 | 180 | 145 | 140 | — | 175 | 63 | 100 | 125 | - | 243
5 5 3 112M 2 | 190 | 45.0 | 224 | 238 | 189 | 154 | 140 | - | 175 | 70 | 112 | 140 | - | 265
75
10 75 5 1328 2 | 216 | 45.0 | 250 | 273 | 225 | 180 | 140 | -- | 175 | 89 | 132 | 160 | -- | 310
10 | 75 132M 2 | 216 | 45.0 | 250 | 273 | 225 | 180 | 178 | - | 212 | 89 | 132 | 160 | -- | 310
15
20 15 | 10 160M 3 | 254 | 50.0 | 300 | 334 | 263 | 218 | 210 | - | 250 | 108 | 160 | 18.0 | -- | 377
25 20 | 15 160L 3 | 254 | 50.0 | 300 | 334 | 263 | 218 | 254 | - | 300 | 108 | 160 | 18.0 | -- | 377
30 180MA 3 | 279 | 750 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 | - | 297 | 121 | 180 | 20.0 | - | 421
25
30 20 180MC 3 | 279 | 750 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 | -~ | 297 | 121 | 180 | 20.0 | - | 421
40 180LA 3 | 279 | 75.0 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 | - | 335 | 121 | 180 | 20.0 | - | 421
25
4 | 180LC 3 | 279 | 75.0 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 | -- | 335 | 121 | 180 | 20.0 | - | 421
50
60 200LA 4 | 318 | 80.0 | 400 | 420 | 342 | 279 | 305 | -- | 365 | 133 | 200 | 25.0 | -- | 469
50 | 40 25
200LC 4 | 318 | 80.0 | 400 | 420 | 342 | 279 | 305 | -- | 365 | 133 | 200 | 25.0 | -- | 469
60 | 50 30
75 225SA 4 | 356 | 90.0 | 450 | 458 | 386 | 312 | 286 | -- | 350 | 149 | 225 | 30.0 | -- | 524
75 | 60 40 225SC 4 | 356 | 90.0 | 450 | 458 | 386 | 312 | 286 | -- | 350 | 149 | 225 | 30.0 | -- | 524
100 | - 250SA 4 | 406 |100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 311 | -- | 425 | 168 | 250 | 36.0 | -- | 575
- | 100 | 75 50 250SC 4 | 406 |100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 311 | -- | 425 | 168 | 250 | 36.0 | -- | 575
125 | - 250MA 4 | 406 |100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 349 | - | 480 | 168 | 250 | 36.0 | - | 575
- | 125 | 100 | 60 250MC 4 | 406 |100.0| 500 | 510 | 479 | 364 | 349 | -- | 480 | 168 | 250 | 36.0 | -- | 575
150 | - 280SA 5 | 457 |110.0| 560 | 625 | 610 | 455 | 368 | 110 | 445 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
- | 150 | 125 | 75 280SC 6 | 457 |110.0| 560 | 625 | 610 | 455 | 368 | 110 | 445 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
175 | - 280MA 5 | 457 |110.0| 560 | 625 | 610 | 455 | 419 | 130 | 495 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
— | 175 | 150 | 100 280MC 6 | 457 |110.0| 560 | 625 | 610 | 455 | 419 | 130 | 495 | 190 | 280 | 36.0 | - | 710
200
o5 | 315SA 5 | 508 | 1150 | 615 | 625 | 610 | 455 | 406 | 115 | 490 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743
200
= | ms 175 | 125 315SC 6 | 508 |115.0| 615 | 625 | 610 | 455 | 406 | 115 | 490 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743
270 | - 315MA 5 | 508 | 1150 | 615 | 625 | 610 | 455 | 457 | 115 | 540 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743
250 | 200
| o0 | 215 150 315MC 6 | 508 | 1150 | 615 | 625 | 610 | 455 | 457 | 115 | 540 | 216 | 315 | 40.0 | - | 743




nive 20 BEAH NG

EVEF EVVF %%l

i FIG.5
e :
\—%ﬁ EE EJ:E 1. iﬁﬂ‘bﬁfﬁ—@)ﬁ% : (/) 14-¢28 J6 D
| 38-¢48 1 k6 » $55-¢95 1 m6 «
S T A $38-4 $55-¢95: m
16 =i 2. LR EHAE ¢ 71~280mm ¢ +0,-0.5 »
S S  w— I 280~315mm : +0,-1 *
FR A P J L] j? 3. Dl EBEATE R AR SHTRA -
. FIG.6

L
1T
HD

[ ¢22 HOLE : E T
= ‘.....-" -~
B 1B v
LE E :B - @ F ° AE |
K HOLEH AB
T A
Dimension in mm
HE | K | KK| L | LE | LL i - ] B PR 1E5k
D| E|EE| ED| F| G | GA DH =] JEEEA Kgs -
54 | 7 | 22| 345|180 | - | 14| 30 | — | 24| 5 | 11.0|160| M5X10 620227 620277 13 71
55 | 10 | 22| 373|183 — | 19| 40| - | 25| 6 | 155[215| Mex12 620422 620422 16 80
65 | 10 | 22 | 427 | 196 | — | 24 | 50 | - | 32| 8 | 200|27.0| M8X16 620522 620522 24 90L
71| 12| 28| 461 | 198 — | 28| 60 | -~ | 40| 8 | 240|310 MI0X20 | 620622 630522 33 100L
83 | 12 | 28 | 493 | 223 | - | 28| 60 | - | 40| 8 | 240|31.0| M10X20 | 6306ZZ 630622 44 112M
83 | 12| 35 | 538|229 | - | 38| 80 | - | 64| 10| 33.0|41.0| Mi2x24 | 630822 630622 63 1328 @
83 | 12| 35 | 576 | 229 | — | 38| 80 | - | 64| 10 | 33.0|41.0| Mi2x24 | 63082z 630622 80 132M
108 | 145| 35 | 743 | 315 | - | 42 | 110| - | 80 | 12 | 37.0| 450 | M16X32 630922 630722 127 160M
108 | 145| 35 | 787 | 315 | — | 42| 110| — | 80| 12 | 370|450 | Mi6X32 630922 630722 149 160L
119 | 145| 52 | 800 | 328 | - | 48 | 110 | - | 80 | 14 | 425|515 | M16X32 | 6311ZZC3 | 6310ZZC3 191 180MA
119 | 145| 52 | 800 | 328 | - | 48 | 110 | - | 80 | 14 | 425|515 | M16X32 631122 631022 188 180MC
119 | 145| 52 | 838 | 328 | -- | 55 | 110 | -~ | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20X40 | 6312ZZC3 | 6310ZZC3 219 180LA
19 | 145| 52 | 838 | 328 | —— | 55 | 110 | - | 80 | 16 | 49.0|59.0 | M20X40 | 631222 631022 221 180LC
128 | 185| 65 | 983 | 435 | -~ | 55 | 110 | -~ | 80 | 16 | 49.0|59.0| M20X40 | 6312C3 | 6212ZZC3 295 200LA
128 | 185 | 65 | 1013| 435 | - | 60 | 140 | -~ | 110| 18 | 53.0| 64.0 | M20X40 6314 621227C3 328 200LC
153 | 185 | 92 | 1210| 665 | - | 55 | 110 | -~ | 80 | 16 | 49.0|59.0 | M20X40 | 6312C3 | 6212ZZC3 363 225SA
153 | 185 | 92 | 1240| 665 | -~ | 65 | 140 | - | 110| 18 | 58.0| 69.0 | M20X40 6315 621322 390 2255C
139 | 240| 92 | 1316] 727 | 190 | 55 | 110 | -~ | 80| 16 | 49.0|59.0| M20x40 | 6313C3 6313C3 525 250SA
139 | 24.0| 92 | 1346| 727 [ 19.0| 75 | 140 | - | 110| 20 | 675|795 | M20x40 NU316 6313 538 250SC
139 | 24.0| 92 | 1373] 746 | 285 | 55 | 110 | - | 80| 16 | 49.0]59.0| M20x40 | 6313C3 6313C3 527 250MA
139 | 24.0 | 92 | 1403| 746 | 285 | 75 | 140 | - | 110| 20 | 675|795 | M20x40 NU316 6313 540 250MC
91 | 240| - [1382] 714 | — | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0|59.0 6314C3 6314C3 860 280SA
91 |240| - |1442| 714 | — | 85 | 170 | 157 | 140| 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 | 920/1000/1080 | 280SC
91 | 240| - [1432] 713 | — | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0|59.0 6314C3 6314C3 905 280MA
91 |240| - |1492| 713 | - | 85 | 170 | 157 | 140| 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 | 990/1000/1010 | 280MC
126 | 28.0| - |1471| 739 | — | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0| 59.0 6314C3 6314C3 1020 315SA
126 | 28.0| - | 1531| 739 | - | 95 | 170 | 157 | 140| 25 | 86.0|100.0 NU320C3 6316 | 1150/1140/1130 | 315SA
126 | 280 | - |1522| 739 | — | 55 | 110 | 104 | 80| 16 | 49.0] 59.0 6314C3 6314C3 1180 315MA
126 | 28.0| -- | 1582| 739 | -~ | 95 | 170 | 157 | 140| 25 | 86.0|100.0 NU320C3 6316  |1240/1270/1300 | 315MC




EVVFYG-S 417

DH TAP

@D

20 HOLE

=a

%ﬁ

4—¢ S HOLES

FIG.1

DH TAP

®20 HOLE

LA

AC

mlnm

LD

¢D

4—¢ S HOLES

FIG.2

DH TAP

®22 HOLE

D

LD

FIG.3

B EH (HP
: (HF) iEsE W% | AC | AD | AE| KK | L | LA | w | M N p
® | 4 | 6P | 8P
0.5 0.5 - --- 71 1 164 145 103 22 372 12 82 17 130 110 160
1 1 0.5 --- 80 1 179 152 12 22 373 12 60 15 165 130 200
2 1 --- 90L 1 200 163 125 22 466 12 113 15 165 130 200
--- 2 --- 100L 2 280 180 145 28 461 16 88 15 215 180 250
5) 3 --- 112M 2 299 189 154 28 533 16 135 15 215 180 250
75
| 75| s 1328 > | 337 | 204 | 180 | 35 | 538 | 20 | 97 | 13 | 265 | 230 | 300
--- 10 7.5 --- 132M 2 337 224 180 35 576 20 116 13 265 230 300
15
0 15 10 --- 160M 3) 434 263 218 35 743 20 151 10 300 250 350
25 | 20 | 15 160L 434 | 263 | 218 | 35 | 787 | 20 | 173 | 10 | 800 | 250 | 350
30 | — | — 180MA 3 | 482 | 305 | 250 | 52 | 800 | 20 | 170 | 10 | 850 | 300 | 400
25
-—- 30 20 --- 180MC 3 482 305 250 52 800 20 170 10 350 300 400
40 - - --- 180LA & 482 305 250 52 838 20 189 10 350 300 400
25
~ | | 2 180LC 3 | 482 | 305 | 250 | 52 | 838 | 20 | 189 | 10 | 350 | 300 | 400
50
o --- --- --- 200LA 4 520 362 299 65 863 20 194 20 400 350 450
50 40 25
200LC 4 | 520 | 362 | 209 | 65 | 893 | 20 | 194 | 20 | 400 | 350 | 450
60 | 50 | 30
75 | — | — | — 2255A 4 | 572 | a1 | 887 | 92 | 1020| 22 | 190 | 30 | 500 | 450 | 550
--- 75 60 40 225SC 4 572 411 337 92 1050 22 190 30 500 450 550
100 --- --- --- 250SA 4 624 499 384 92 1115 22 201 30 500 450 550
- 100 75 50 250SC 4 624 499 384 92 1145 22 201 30 500 450 550
125 - - --- 250MA 4 624 499 384 92 1172 22 230 30 500 450 550
— | 125 | 100 | 60 250MC 4 | 624 | 499 | 384 | 92 | 1202| 22 | 230 | 30 | 500 | 450 | 550
150 --- --- --- 280SA 5 617 610 455 --- 1382 25 156 30 600 550 660
--- 150 125 75 280SC 5 617 610 455 --- 1442 25 156 30 600 550 660
175 --- - - 280MA 5 617 610 455 - 1471 25 200 30 600 550 660
— | 175 | 150 | 100 280MC 5 | 617 | 610 | 455 | - | 1531 | 25 | 200 | 30 | 600 | 550 | 660




DH TAP

1

@22 HOLE

T H =r(_

il

LA

L E

il

a
a

O<E

nive 20 BAH NG

EVEF EVVF %%l

AC FAN MOTOR 4P—1HP

F
c F|G4 \ E;F;:\F/’Esiﬁgwow OF F|G5
| GREASE DISCHARGER
9 ») NON DRIVE END S o
\ \ GRIP EXTENSION OF
o Y | GREASE DISCHARGER ¥
i3 LELESDAE D ¢ 14-928 6
8 $38-¢p48 1 k6> $55-¢$85:mb e
¢]
= b [ 35 47 o
2l 2. ST BN ¢ h7 -
‘ 42 =5
N 3. L EBEATE S E - JURSATA] -
Dimension in mm
L] i L] 7 R EE
S T Y Z HESR
D E] EE ED F G GA DH i=EL]) FEE B Kgs
10.0 3.5 == =5 14 30 - 24 5 11.0 | 16.0 M5X10 620227 620227 15 71
12.0 3.5 - - 19 40 --- 25 6 155 | 21.5 M6X12 620427 620427 17 80
12.0 3.5 - - 24 50 - 32 8 20.0 | 27.0 M8X16 620527 620527 29 90L
145 4.0 - - 28 60 - 40 8 240 | 31.0 M10X20 620627 630527 36 100L
145 4.0 == == 28 60 == 40 8 240 | 31.0 M10X20 630627 63062Z 48 112M
14.5 4.0 == === 38 80 = 64 10 33.0 | 41.0 M12X24 630827 630677 75 132S
14.5 4.0 === === 38 80 == 64 10 33.0 | 41.0 M12X24 630827 630627 86 132M
18.5 5.0 == == 42 110 == 80 12 37.0 | 45.0 M16X32 630927 630727 134 160M
18.5 5.0 - - 42 110 o= 80 12 37.0 | 45.0 M16X32 630977 630727 156 160L
18.5 5.0 == === 48 110 == 80 14 425 | 515 M16X32 63112ZC3 6310ZZC3 199 180MA
18.5 5.0 === == 48 110 == 80 14 425 | 51.5 M16X32 631122 6310ZZ 195 180MC
18.5 5.0 === == 55 110 === 80 16 49.0 | 59.0 M20X40 6312ZZC3 6310ZZC3 227 180LA
18.5 5.0 == === 55) 110 = 80 16 49.0 | 59.0 M20X40 6312727 6310ZZ 229 180LC
18.5 5.0 - - 55 110 - 80 16 49.0 | 59.0 M20X40 6312C3 6212ZZC3 302 200LA
18.5 5.0 === == 60 140 o= 110 18 53.0 | 64.0 M20X40 6314 6212ZZC3 334 200LC
18.5 5.0 == === 55) 110 w== 80 16 49.0 | 59.0 M20X40 6312C3 6212ZZC3 373 225SA
18.5 5.0 - == 65 140 == 110 18 58.0 | 69.0 M20X40 6315 621327 401 225S5C
18.5 5.0 - - 55 110 - 80 16 49.0 | 59.0 M20X40 6313C3 6313C3 538 250SA
18.5 5.0 - - 75 140 == 110 20 67.5 | 79.5 M20X40 NU316 6313 552 250SC
18.5 5.0 == == 55 110 o= 80 16 49.0 | 59.0 M20X40 6313C3 6313C3 541 250MA
18.5 5.0 == == 75 140 o= 110 20 67.5 | 79.5 M20X40 NU316 6313 554 250MC
24.0 6.0 585 | 585 55] 110 104 80 16 49.0 | 59.0 — 6314C3 6314C3 850 280SA
24.0 6.0 560 | 555 85 170 157 140 22 76.0 | 90.0 == NU320C3 6316 910/930/950 280SC
24.0 6.0 585 | 585 55 110 104 80 16 49.0 | 59.0 === 6314C3 6314C3 895 280MA
24.0 6.0 560 | 555 85 170 157 140 22 76.0 | 90.0 === NU320C3 6316 1140/1130/1120 | 280MC




EVVFYH-S 4784

AC

/tr = u
g — 3 g
I | Q ‘
o >y gl =1
° ®
W (T U0
e - il
i i
1 3 1 5 s
i I s Q I I - 3
VAN | AN T T &
+— —~ s
L f w a ‘
i oN M
[a]
on 8 0P
t 0P z S
5l..© ] 3
FIG.1 FIG.2 FIG.3
3 \ D S \ D :F s
_i-‘ _i_‘u_
it &
2 2
(2} (%]
A=) A3
! i
5D (HP
: (HF) 25 Sk AC AD AE KK L LA LD LL M N P
2P | 4P | 6P | 8P
0.5 0.5 - - 71 1 164 145 103 22 372 12 82 17 130 110 160
1 1 0.5 - 80 1 179 152 112 22 373 12 60 15 165 130 200
2
3 2 1 - 90L 1 200 163 125 22 466 12 113 15 165 130 200
- 3 2 - 100L 280 180 145 28 461 16 88 15 215 180 250
5] 5 - 112M 299 189 154 28 533 16 135 15 215 180 250
7.5
- 7.5 5 --- 132S 2 337 224 180 35 538 20 97 13 265 230 300
- 10 7.5 - 132M 2 337 224 180 35 576 20 116 13 265 230 300
15
0 15 10 - 160M 3 434 263 218 35 743 20 151 10 300 250 350
25 20 15 -- 160L 3 434 263 218 35 787 20 173 10 300 250 350
30 --- --- - 180MA 482 305 250 52 800 20 170 10 350 300 400
25
- - 20 - 180MC 3 482 305 250 52 800 20 170 10 350 300 400
40 --- - - 180LA 3 482 305 250 52 838 20 189 10 350 300 400
25
--- 40 e --- 180LC & 482 305 250 52 838 20 189 10 350 300 400
50
w0 -—- - - 200LA 4 520 342 279 65 983 20 194 20 400 350 450
50 40 25
- 200LC 4 520 342 279 65 1013 20 194 20 400 350 450
60 50 30
75 --- --- - 225SA 4 572 386 312 92 1210 22 190 30 500 450 550
- 75 60 40 225SC 4 572 386 312 92 1240 22 190 30 500 450 550
100 - - - 250SA 4 624 499 384 92 1316 22 201 30 500 450 550
- 100 75 50 250SC 4 624 499 384 92 1346 22 201 30 500 450 550
125 --- - -- 250MA 4 624 499 384 92 1373 22 230 30 500 450 550
--- 125 100 60 250MC 4 624 499 384 92 1403 22 230 30 500 450 550
150 - - - 280SA 5 617 610 455 - 1382 25 156 30 600 550 660
- 150 125 75 280SC 5 617 610 455 - 1442 25 156 30 600 550 660
175 --- - -—- 280MA 5 617 610 455 - 1471 25 200 30 600 550 660
-—- 175 150 100 280MC 5 617 610 455 -—- 1531 25 200 30 600 550 660




nive 20 BAH NG

EVEF EVVF %%l

AC _EAN MOTOR 4P—1HP
=
w - PULSE GENERATOR
b}
o ! -
I - P
8 B8
N
®
®2p HOLE / e
8
= L

it LG EEDRZE |

DH TAP

_ORWVEEND . i
- e FIG.5 $14-¢28: j6 -
Yy | GRP EXTENSION OF 3 o $38-¢48 1 k6 >
‘\‘ \GREASE DISCHARGER .
| 0 $55-$85 1 m6 -

2. (iSO S RN T hT -
3.LLEBEAE B E - AR5

1TEA -
Dimension in mm
L] o & & MRS EE
S T Y z HE5R
D E EE | ED F G GA DH =Fa i} JEEEA Kgs

100 | 35 | -- 14 | 30 24 5 11.0 | 16.0 M5X10 620277 620277 15 71
120 | 35 | -- 19 | 40 25 6 | 155 | 215 M6X12 620477 620477 18 80
120 | 35 | - 24 | 50 32 8 | 200|270 M8X16 620577 620527 29 90L @
145 | 40 | - 28 | 60 40 8 | 240 | 310 M10X20 620627 630527 37 100L
145 | 40 | - 28 | 60 40 8 | 240 | 310 M10X20 630622 630622 49 112M
145 | 40 | -- 38 | 80 64 | 10 | 33.0 | 41.0 M12X24 630827 630627 76 1328
145 | 40 | - 38 | 80 64 | 10 | 33.0 | 41.0 M12X24 630822 630622 87 132M
185 | 50 | -- 42 | 110 | -- 80 | 12 | 37.0 | 45.0 M16X32 630927 630722 134 160M
185 | 50 | -- 42 | 110 | -- 80 | 12 | 37.0 | 45.0 M16X32 630927 630727 156 160L
185 | 50 | -- 48 | 110 | - 80 | 14 | 425 | 515 M16X32 63112ZC3 | 6310ZZC3 199 180MA
185 | 50 | - 48 | 110 | - 80 | 14 | 425 | 515 M16X32 631122 631022 196 180MC
185 | 5.0 55 | 110 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6312ZZC3 | 6310ZZC3 227 180LA
185 | 50 | -- 55 | 110 | -- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 631277 631027 229 180LC
185 | 50 | - 55 | 110 | -- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6312C3 621277C3 305 200LA
185 | 50 | -- 60 | 140 | -- | 110 | 18 | 53.0 | 64.0 M20X40 6314 62122ZC3 337 200LC
185 | 50 | -- 55 | 110 | -- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6312C3 62122ZC3 379 225SA
185 | 50 | - 65 | 140 | — | 110 | 18 | 58.0 | 69.0 M20X40 6315 621327 406 2255C
185 | 50 | - 55 | 110 | -- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6313C3 6313C3 545 250SA
185 | 50 | - 75 | 140 | - | 110 | 20 | 675 | 79.5 M20X40 NU316 6313 559 250SC
185 | 50 | -- 55 | 110 | -- 80 | 16 | 49.0 | 59.0 M20X40 6313C3 6313C3 546 250MA
185 | 50 | -- 75 | 140 | -~ | 110 | 20 | 675 | 79.5 M20X40 NU316 6313 559 250MC
240 | 60 | 585 | 585 | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 860 280SA
240 | 6.0 | 560 | 555 | 85 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 920/940/960 280SC
240| 60 | 585 | 585 | 55 | 110 | 104 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 6314C3 6314C3 905 280MA
240| 6.0 | 560 | 555 | 85 | 170 | 157 | 140 | 22 | 76.0 | 90.0 NU320C3 6316 1150/1140/1130 | 280MC




INVERTER DUTY MOTOR

WiRIEESP.0. B R E
— White (1)
. Red (3)
- Green (5)
— Yellow (7)
- Black  (2)
—— Pink (4)
— Blue (6)
L Orange (8)

WP.G. % 7T E |

(B
(#I
(#%
(&
(&

) DC5~15V (SAER)
&) AMEH{ESR

o) BIE#EH{E5R

) Z (FREEHENR)
fa) oV (ZBIBREL)

(HHLE) OV (TMER » KREHLIBIZRIE )

(2

(1%

&) OV (TMER » ARFEHLABKRIRIE )
&) OV (TMER » ARFEHFLABKRIRIE )

(COMPLEMENTARY OUTPUT CIRCUIT)

2SC1815
2SA1015

Vce

N\

BEEL¥E  plthmAEREG3Z 151018
TEL:(02)6615-9111 FAX:(02)6616-2503  http://www.tecomotor.com.tw






